

金山企业积极参与进博会食品供应工作

牢牢守住“舌尖安全”底线

本报讯(记者 朱悦昕)11月5日一大早,鑫博海“进博会每日工作汇报群”又忙碌了起来,各项工作的负责人纷纷汇报着全天的工作安排,并进行着反复沟通和确认。原料是否准备到位?食品加工是否一切顺利?市场监管局的日常检测结果是否正常……从早到晚,微信群内的沟通未曾停歇,而随着进博会的正式开幕,上海鑫博海农副产品加工有限公司的食品供应工作也进入了“冲刺”阶段。

“民以食为天,食以安为先”。在进博会食品供应工作中,安全是放在首位的。为进一步确保进博会“舌尖上”的安全,鑫博海对食材供应商资质核对、原料验收、生产加工等各个环节都进行了专项的管理和登记,并按照上海市集体配餐的标准,对盒饭的温度和配送时间进行严格的管控。“盒饭抵达现场的时候还会进行一次测量,温度必须达到60℃以上才属于合格的产品。为此我们准备了专用的保温箱,并将配送时间具体到几时几分,确保每一份盒饭都是达标

的。”上海鑫博海农副产品加工有限公司总经理钱晓华介绍道。

在确保食品安全的基础上,鑫博海也不断完善菜品品质,尽力满足不同用餐人员的需求。在去年供应进博会用餐经验的基础上,今年鑫博海提前制定了一份20天的菜单,菜品种类丰富多样化,最大程度兼顾了天南地北的口味。与此同时,鑫博海还在前期安排工作人员到“四叶草”现场听取用餐人员意见,及时进行菜品改良和调配。这样的用心和专业态度,也得到了用餐人员的一致认可。

同样参与食品供应工作的还有上海强丰实业有限公司。作为本届进博会的食品物流配送企业,强丰主要负责向进博会场馆内七家餐饮企业配送果蔬、豆制品、肉类、调味品等。上午10点,在上海强丰果蔬种植专业合作社内,工作人员正忙着在大棚内采摘水果玉米,随后新鲜采摘的玉米通过取样进行农产品残留的快检。检测合格后,工作人员对这一批玉米进行细致地分拣、称重和包装工作。只有经过这样层层筛选的食



强丰工作人员在进行食品快测

材,才会在当天被企业的配送专车送至进博会场馆。

据悉,我区共有5家企业参与本届进博会食品供应工作,分别为上海鑫博海农副产品加工有限公司、上海亚太国际蔬菜有限公司、上海香尚香食品有限公司、上海稻咏食品有限公

司和上海强丰实业有限公司。在企业高标准、严格要求自身的同时,区市场监管部门也开启了“5+2”“白+黑”24小时工作模式,通过进驻企业和日常巡查监管的方式,为进博会食品供应工作保驾护航,进一步守住“舌尖安全”的底线。

(上接A1版)统筹安排好明年各项重要指标和重点任务,努力使各项工作更精准、更到位、更富成效。

胡卫国指出,要以更高的质量抓好经济发展。我们要深刻领会上海城市核心功能的精辟论断,紧扣“四大功能”发展产业,体现“四个论英雄”的发展导向,努力成为打响“上海制造”品牌的重要承载区。要在产业发展上迈向中高端,加快培育新一代信息、航天航空、新材料、生物医药、休闲旅游等产业,使之成为金山产业的金字招牌。要在园区发展上打造升级版,以更大的力度和更实的举措推动园区重塑。要在企业发展上催生新动能,努力招引一批投资体量大、科技含量高、发展前景好的产业项目,打造企业发展的新优势。

胡卫国要求,要以更高的品质抓好城市治理。核心是要着力建好政务服务“一网通办”和城市运行“一网统管”这两张网,深入实施城市管理精细化三年行动计划,全面推进文明城区创建,以绣花般的细心、耐心和卓越心提升城市管理精细化水平。要花更大力气做实做好垃圾分类工作,深化第二轮金山地区环境综合整治等工作,坚持财力向民生领域倾斜,重点解决“老、小、旧、农”等突出问题,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。

胡卫国强调,要以更高的水平抓好党的建设。要把党的政治建设摆在首位,切实用习近平新时代中国特色社会主义思想指导各项工作。要推动主题教育更加务实,切实提高问题整改的时效性和解决率。要落实全面从严治党“四责协同”机制,加快构建主体明晰、有机协同、层层传导、问责有力的责任落实体系。要把“党建+”的理念贯穿各项工作,持续探索“毗邻党建”模式,深化推广“四指同评”,推动基层党组织全面进步、全面过硬。

遗失启事

上海兰天物流有限公司遗失道路运输证,车牌号:沪DD7748,声明作废。

上海歆轩物流有限公司遗失机动车行驶证,车牌号:沪EB3595,声明作废。

乐高乐园上海度假区签约选址金山

(上接A1版)南部滨海地区拥有上海不可多得的生活岸线、沙滩、渔村、金山三岛等自然资源;中部生态圈核心区的廊下镇、吕巷镇、张堰镇自然风光秀美,农业资源丰富;北部枫泾镇、朱泾镇、亭林镇历史悠久、底蕴深厚,文旅资源丰富。

乐高乐园度假区将与金山滨海、田园、古镇等旅游元素交融交汇,助力金山进一步成为上海国际化大都市的后花园,成为长三角乃至全国知名度较高、影响力较大的都市休闲度假旅游目的地。

促进长三角旅游一体化发展

据介绍,乐高乐园度假区之所以选址金山,与金山良好的区位优势不无关系。金山区相关负责人向记者表示,金山地处上海西南,东临东海、南濒杭州湾、西与浙江省接壤,正努力成为长三角更高质量一体化发展的桥头堡。乐高乐园选址金山,将为上海市民呈现深受全世界儿童和家庭喜爱的乐高品牌乐园,更好吸引江浙皖乃至全国游客来乐园游玩,促进长三角更高质量一体化发展。

同时,金山距离上海市中心1小时车程可达,这1小时车程同时可覆

盖长三角16个重要城市,两小时内车程覆盖长三角5500万人客源区域。

目前,金山区域内有7条高速公路、12个出入口,沪杭高铁在金山境内设有金山北站,筹建中的沪乍高铁设有金山南站。而金山铁路作为国内首条市域铁路,连接着金山和上海市区,单程直达只需32分钟。

外资娱乐巨头不愿错过的市场

记者了解到,自1968年第一座乐高乐园建成至今,全球范围内已建成运营英国温莎、美国佛罗里达、美国加州、日本、迪拜、德国、丹麦、马来西亚等8座乐高乐园,每座乐园年客流量都高达数百万人次,同时,目前还有几座乐园在建和即将启动建设。

KIRKBI投资集团乐高品牌执行主席袁成表示:“我们很高兴有机会把乐高乐园带到上海金山,它将为中国家庭提供更多乐高玩乐体验的机会,并乐在其中。在过去的五年中,乐高品牌在中国获得了积极的反馈,成年人重视通过玩乐获得学习和发展的益处,而儿童则享受奇妙的玩乐体验。KIRKBI和乐高集团期待着继续进行投资,为上海和长三角地区的家庭带来更加激动

人心的体验。”

中国是乐高集团的战略增长市场。在过去几年中,乐高集团在中国的零售业务取得了快速发展。乐高集团于30多年前开始将产品销售至中国市场,并于2014年在上海成立区域办公室。2016年,乐高集团在上海开设了其在中国的第一家品牌旗舰店,位于浙江省嘉兴市的工厂也于同年开业,为中国和亚太市场供货。目前,乐高集团已在上海和北京开设了三家品牌旗舰店。预计到2020年底,乐高集团将在中国54个城市拥有超过220家品牌零售店。

默林娱乐集团首席执行官尼克·瓦尼表示:“我很高兴能实现上海开发乐高乐园的目标。上海是世界上最具活力的城市之一,默林众多著名品牌景点早已选择在上海安家落户,包括杜莎夫人蜡像馆、海洋探索中心、乐高探索中心(乐高主题室内景点)。2018年初,默林在中国又相继开出五个新的短途游景点,包括全球第一家小猪佩奇的玩趣世界、中国第一家惊魂密境和大城小像主题景点等。近年来,我们一直期待着将乐高乐园引入上海。今天,乐高正式宣布选址上海金山,反映了中国蕴含巨大的发展机会以及默林在中国进一步开拓市场的决心。”转载自11月6日《上观新闻》

《金山报》重新征订启事

《金山报》是区委机关报,是宣传决策部署、反映发展成就、发布权威信息、传达社情民意的重要载体和桥梁纽带。报纸每周一、三、五出版,发行覆盖全区,订阅采取免费赠阅方式。

为提高报纸发行的精准度和有效性,更好地服务新闻宣传,满足阅报需要,现面向社会进行重新征订。

一、订阅时间

即日起至2019年11月30日

二、订阅方式

1. 邮寄订阅。在《金山报重新征订启事》后面的《征订表》中,填写订阅信息,然后剪下,邮寄至金山区融媒体中心。通讯地址:上海市金山区石化蒙山路280号金山区融媒体中心通联服务部张老师收,邮编:200540,联系电话:67961047。

2. 通过微信公众号“i金山”订

阅。关注微信公众号“i金山”,点击页面右下角按钮“微服务”——“金山报征订”,填写订阅信息,提交即可。

3. 通过“上海金山”App订阅。手机下载安装“上海金山”App——点击金山报征订启事——填写订阅信息——提交即可。

三、重要说明

1. 由于明年的发行将按新的订

阅名单投递,所以,特别提醒:老读者也需要重新登记订阅。

2. 由于投递原因,居住在农村的读者,除《人民日报》或《解放日报》订阅户外,订阅地址均填写所在村委会,《金山报》农村投递不到户。

联系人:张老师

联系电话:67961047

金山区融媒体中心

2019年11月8日

《金山报》征订表

订阅人	投递地址	份数	联系电话

漕泾镇日烘干300吨粮食基地投入使用 解决农户后顾之忧 保证农业丰产丰收

本报讯(通讯员 汤妙兴 陈杰)“这次政府解决了我们农户的一个大困难啊!往年这个时候就要开始晒谷了,晚上还要露宿在路边怕稻谷出问题,碰到天气不好还会损失惨重。”金光15组农户陆德华在体验了漕泾镇新建“烘干房”的烘干服务后,激动地说道:“现在好了,把稻谷收好直接送到烘干房里,剩下的事情都不用管了。”同样是金光大农户的黄志书更是表示,有了这个“烘干房”,她的信心更足了,明年预备种植面积要翻一番。

陆德华和黄志书口中的“烘干房”就是位于金光村17组的日烘干300吨粮食基地和农机库房。针对老百姓提出的“优质国稻米的生产销售存在一定困难,水稻种植户缺乏烘干设施”这一问题,漕泾镇结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,积极申报都市现代农业项目,加快推进日烘干300吨粮食基地和农机库房建设项目。该项目主要包括烘干房、粮食仓库、地下储油库、农机仓库等,建筑面积约3775平方米。含有粮食烘干机10台、谷物清洗机1台、烘干配套设备1套、装载机1辆、3吨叉车1辆、输送机4台等。具有烘干速度快、烘干程度高等特点,按进粮湿谷25%含水量,平均每小时可降低水分含量0.8%左右,预计年烘干能力5万吨。

从11月2日起,全镇粳稻大面积开镰收割,秋收工作全面铺开。该镇农技站站长金伟介绍说,这两天收割机昼夜收割,区粮油总公司派出车辆在田头“接粮”,粮油人员给稻谷测量水分、杂质,检测完毕当即运进烘干房。烘干房的运行使用有效缓解了漕泾镇粮食晾晒能力不足的现状,加快推进了单季稻等粮食作物收割进程,解决了因天忙农业机械不足或持续阴雨影响粮食收获进程和质量的难题,确保丰收季的粮食真正丰收到手。同时,镇政府出面和区供销社、粮油总公司签订合作关系,共建农产品直供基地,在解决农户水稻烘干问题的同时,也打消了销售方面的后顾之忧。

